

Кончаловский Андрей 25.09.03.

ПРЕЗИДЕНТ КИРГИЗИИ НАГРАДИЛ КОНЧАЛОВСКОГО

Андрон Кончаловский получил орден за выдающиеся заслуги в укреплении киргизско-российских отношений из рук президента Киргизии Аскара Акаева. Церемония вручения прошла на вечере киргизской культуры в московском Доме кино. По словам Акаева, Кончаловский заслужил орден «Даанакер» за создание фильма «Первый учитель», ставшего классикой киргизского кино. На этом раздача наград не закончилась. Аскар Акаев присвоил звание заслуженного деятеля культуры Киргизии кинорежиссеру Ирине Поплавской, снявшей два фильма по произведениям Чингиза Айтматова — «Джамия» и «Я Тянь-Шань». А артист Алексей Баталов и композитор Шандор Каллош были награждены почетными грамотами. На вечере киргизского кино присутствовали министр культуры Михаил Швыдкой и председатель Союза кинематографистов Никита Михалков, который, в свою очередь, вручил диплом за вклад в развитие культурных отношений между Россией и Киргизией Чингизу Айтматову.

ИЗ ВЕСЕЛА —
2003 — 25 сент. — с. 13. Татьяна ПОДОЙНИЦЫНА